

SAVED BY THE BEEP)))

دھوئیں والے آپ کے الارم کی جانچ کا دن

URDU

آئیے مل کر اونٹاریو کو آگ
سے محفوظ رکھیں!

دھوئیں والے دن کے آپ کے الارم کی
جانچ کے بارے میں مزید معلومات
کے لئے، ملاحظہ کریں



[#SavedByTheBeep](https://www.testyoursmokealarmday.ca)



WWW.TESTYOURSMOKEALARMDAY.CA

[#SavedByTheBeep](https://www.testyoursmokealarmday.ca)

دھوئیں والے آپ کے الارم کی جانچ کا دن

SAVED BY THE BEEP)))



تکلیف دہ امر کے الارم کا انتظام کریں

اگر کھانا پکانے یا شاور استعمال کرنے کی وجہ سے دھوئیں کا الارم اکثر فعال ہو جاتا ہو، تو بیٹری کو نہ بنائیں۔

دھوئیں کے الارم کو حرکت دینے کی کوشش کریں، خاموش فیچر والے دھوئیں کے الارم خریدیں، یا کچن کے قریب واقع الارم کو فوٹو الیکٹرک قسم سے تبدیل کریں۔

اگر دھوئیں کا الارم بجتا ہے تو کیا کریں

اگر آپ کا الارم دھوئیں کا پتہ لگاتا ہے تو، یہ ایک زور دار، تین بیپ کے الارم کی آواز کرے گا۔

گ لگنے کی صورت میں، آپ کے پاس خطرے سے محفوظ طریقے سے بچنے کے لیے 60 سیکنڈ سے کم وقت ہو سکتا ہے۔ یہ ضروری ہے کہ گھر کی آگ سے بچنے کے منصوبے کے بارے میں خاندان کے تمام ممبروں اور مہمانوں کے ساتھ بات کریں اور سال میں دو بار اس منصوبے پر عمل کریں۔

اگر آپ کے گھر میں آگ لگ جاتی ہے، تو گھر میں اپنے خاندان کے آگ سے بچنے کے منصوبے پر عمل کریں۔ باہر نکلنا، باہر رہنا اور 911 پر کال کرنا یاد رکھیں۔ کبھی بھی کسی بھی چیز یا کسی شخص کے لئے جلتے ہوئے گھر کے اندر واپس نہ جائیں۔



دھوئیں والے آپ کے الارمستمبر کے! 28 ویں کی جانچ کا دن

اونٹاریو کے تمام رہائشیوں کی حوصلہ افزائی کی جاتی ہے کہ وہ دھوئیں کے الارم، آگ سے حفاظت اور گھر میں آگ سے بچنے کی منصوبہ بندی کے بارے میں مزید جانیں، جو آپ کو اور آپ کے پیاروں کو بچا سکتے ہیں۔ سب سے اہم بات، ہم چاہتے ہیں کہ آپ اپنے دھوئیں کے الارم کی جانچ کریں!

دھوئیں کے فعال الارم صرف آپ کی جان ہی نہیں بچاتے - یہ قانون ہے

قانون کے مطابق اونٹاریو کے ہر گھر میں ہر منزل پر اور سونے کی تمام جگہوں کے باہر دھوئیں کے الارم لگانا ضروری ہے۔ اضافی تحفظ کے لیے، ہر بیڈروم میں دھوئیں کے فعال الارم نصب کریں۔

گھر کے مالکان

گھر کے مالکان کو اپنے گھروں کی ہر منزل پر اور سونے کی تمام جگہوں کے باہر دھوئیں کے الارم نصب کرنے اور برقرار رکھنے چاہئیں۔ اضافی تحفظ کے لیے، ہر بیڈروم میں دھوئیں کے فعال الارم نصب کریں۔

عمارت کے مالکان

• عمارت کے مالکان اپنی کرایہ کی جائیدادوں میں دھوئیں کے فعال الارم نصب کرنے اور برقرار رکھنے کے ذمہ دار ہیں۔

عمارت کے مالکان کو سالانہ کرائے کے یونٹوں میں دھوئیں کے الارم کی جانچ کرنے کی ضرورت ہے جب بیٹری تبدیل کی جانی ہو، الیکٹرک سرکٹ میں تبدیلیاں کی جانی ہو یا کرایہ داری میں تبدیلی واقع ہوتی ہے۔

کرایہ دار

اگر کرایہ کے یونٹ میں دھوئیں کا الارم منقطع ہے، کام نہیں کر رہا ہے یا عمل میں نقص ہے تو قانون کے مطابق کرایہ داروں کو عمارت کے مالک کو مطلع کرنا ہوگا۔

کرایہ داروں کے لئے بیٹریاں بنانا یا الارم سے چھیڑ چھاڑ کرنا قانون کے خلاف ہے۔

SAVED BY THE BEEP)))

دھوئیں والے آپ کے الارم کی جانچ کا دن

دھوئیں کے الارم کی تنصیب، جانچ اور برقرار رکھنا

دھوئیں کے الارم کی بہت سی اقسام ہیں۔ دھوئیں کے الارم وائر والے، بیٹری سے چلنے والے یا دونوں ہوسکتے ہیں۔ دھوئیں کے الارم کو تبدیل کرتے وقت، آپ کو اسی قسم کے الارم سے تبدیل کرنا چاہیے جو وہاں موجود تھا۔

دھواں اوپر اٹھتا ہے - آپ کے دھوئیں کے الارم لگانے کے لیے چھتیں بہترین جگہ ہیں۔ ہاتھ روم، گرمی پیدا کرنے والے آلات، کھڑکیوں اور چھت کے پنکھوں کے قریب الارم لگانے سے گریز کریں۔

کم از کم ہر ماہ ٹیسٹ بٹن دبا کر اور تین بیپ والے الارم کو سن کر دھوئیں کے الارم کی جانچ کریں۔

سال میں کم از کم ایک بار، اور جب بھی لو بیٹری وارننگ سنائی دے دھوئیں کے الارم کی بیٹریاں بدلیں۔

دھوئیں کے الارم ہمیشہ فعال نہیں رہ پاتے۔ مینوفیکچرر کی ہدایات کے مطابق دھوئیں کے الارم کو، عام طور پر ہر 10 سال بعد تبدیل کریں۔

جب آپس میں منسلک دھوئیں کے الارم کو تبدیل کرنا ہو تو، یہ مشورہ دیا جاتا ہے کہ سسٹم میں موجود تمام یونٹ کو ایک ہی وقت میں تبدیل کیا جائے۔ اگر آپ کو ایک ہی خراب الارم کو تبدیل کرنے کی ضرورت ہے تو، اس بات کو یقینی بنائیں کہ نیا الارم موجودہ یونٹوں کے ساتھ مطابقت رکھتا ہو۔ آپ وائر والے دھوئیں کے الارم کو بیٹری سے چلنے والے الارم سے تبدیل نہیں کر سکتے۔

#SavedByTheBeeep



#SavedByTheBeeep

